
DVORCI BAVARSKE Nova godina 2026
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD

Polazak iz Beograda oko 19:00 sa perona glavne autobuske stanice (BAS –a), (proveriti 3 dana
pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa). Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i
Austriju prema Nemačkoj.

2.. dan - SALZBURG – MINHEN

Dolazak u jutarnjim časovima u poznati austrijski grad Salzburg. Po dolasku obilazak grada:
Katedrala, Glokenšpil, Nadbiskupska palata, Mocartova kuća, Getraidegase, Mirabel dvorac i
vrt… Slobodno vreme.  Nastavak putovanja  prema Minhenu.  Smeštaj  u  hotel.  Individualni
odlazak na doček Nove godine. Noćenje.

3.. dan - MINHEN – DVORAC NIMFENBURG

Doručak.  Panoramski  obilazak  Minhena:  dvorac  Nimfenburg  –  letnja  rezidencija  dinastije
Vitelsbah,  kraljevska  rezidencija,  Nacionalna  opera  i  pozorište,  galerija  nove  i  stare
Pinakoteke, glavni trg Marienplac sa starom i novom zgradom opštine i čuvenim Glokenšpilom
(zvona),  pijaca Viktualienmarkt… Nakon obilaska slobodno vreme za šetnju i  individualne
aktivnosti (preporuka: pinakoteke, muzej BMW, Olimpijsko selo…). Povratak u hotel. Noćenje

4.. dan - MINHEN – DVORAC NOJŠVANŠTAJN – DVORAC LINDERHOF –
FISEN – MINHEN

Doručak. Odlazak do dvorca Nojšvanštajn,  koji  je podignut na nepristupačnoj litici  u stilu
staronemačkih viteških zamkova. Inspirisao je Volta Diznija na izradu prepoznatljive “špice” za
brojne crtane filmove. Nastavak putovanja do gradića Fisen, koji se nalazi na najvišoj tački u
Bavarskoj (808m nadmorske visine). Nakon obilaska, nastavak putovanja do dvorca Linderhof,



palate bavarskog kralja Ludviga II (druga polovina XIX veka). Prvobitno je izgrađen za potrebe
lova, a za Ludvigovog oca Maksimilijana II, kasnije ga je Ludvig II preuredio, u skladu sa svojim
ukusom za ekscentričnost i pozlatio njegove odaje. Povratak u Minhen u večernjim časovima.
Noćenje.

5.. dan - MINHEN - DVORAC HERENHIMZE

Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela. Polazak prema najvećem bavarskom jezeru Himze.
Po dolasku vožnja brodom do ostrva na kojem se nalazi prelepi dvorac Herenhimze. Obilazak
dvorca, koji je podignut poslednji, u rokoko stilu, po uzoru na Versaj. Nakon obilaska povratak
brodom sa ostrva. U poslepodnevnim časovima polazak za Beograd.
Noćna vožnja kroz Austriju, Sloveniju i Hrvatsku prema Beogradu.

6.. dan - BEOGRAD

Dolazak u Beograd (na dolazne perone) u ranim jutarnjim časovima.

Opis

Dvorci Bavarske Nova godina 2026. - Novogodišnja putovanja
Dvorci Bavarske spadaju u jednu od najatraktivnih turističkih destinacija u Nemačkoj.
Odrasle putnike vraćaju u čaroliju detinjstva a decu uvode u magični svet mašte i
inspiracije. Obavezno ih morate videti…
Impozantan broj dvoraca je izgrađen tokom prethodnih hiljadu godina u najjužnijoj
nemačkoj pokrajini, Bavarskoj, čiji je glavni grad Minhen. Ove građevine su tokom
vekova bile sedišta najvažnijih istorijskih događaja i u njima su živele najpoznatije ličnosti
nemačke istorije. Takozvana "Romantična ruta" kao najznačajniji trgovački put kroz
Bavarsku donosila je prosperitet i bogatstvo, a radi njene zaštite mnogo dvoraca  i
utvrđenja je sagrađeno upravo uz ovaj put.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2026

Cenovnik

PAKET ARANZMAN PO OSOBI
( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom )

U cenu aranžmana uključena poseta dvorcima Linderhof, Nojšvanštajn i Herenkimze!

Termin putovanja Hotel
Paket aranžman po

osobi sa polaskom iz
Beograda

Specijalna ponuda

30.12.-04.01.2026  Hotel 3* 269€ 239€

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/nemacka-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


FAKULTATIVNI IZLETI
• Celodnevni izlet “Regensburg & Nirnberg”Cena: 40 evra. U cenu je uključeno: prevoz
autobusom, obilasci prema programu, usluge vodiča, bez ulaznica.
• Prijavljivanje za izlete i posete je prilikom prijavljivanja za putovanje a plaćanje je u
Nemačkoj, isključivo u evrima, u efektivi. Potrebno je najmanje 30 učesnika za realizaciju
izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuju uz korigovanje cene.
• Organizator putovanja zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta
predviđenih programom putovanja, kao i redosleda njihovih realizacija usled objektivnih
okolnosti (državnih i  verskih praznika )na određenoj destinacij, kada  neki od lokaliteta,
muzeja ili tržnih centara ne rade.

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom na navedenoj relaciji (visokopodni ili dabldeker sa audio i video
opremom)
Tri noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu kategorije četiri zvezdice u
Minhenu,
Razgledanja prema programu, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Napomene

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “PARIZ”
U  smeštajne  objekte  se  ulazi  prvog  dana  boravka  od  14:00  časova  (postoji
mogućnost  ranijeg  ulaska),  a  napuštaju  se  poslednjeg  dana  boravka  do  09:00
časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i
kvalitet  usluge  u  okviru  smeštajnih  objekata,  organizator  putovanja  ne  snosi
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja.
U  pojedinim  smeštajnim  objektima  treći  i  četvrti  ležaj  mogu  biti  pomoćni.
Dimenzija  i  izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti  smeštajnih objekata,
može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog
pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo
zavisi  od recepcije  smeštajnog objekta  Neki  od dopunskih sadržaja  smeštajnih
objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji  mogućnost  odstupanja  i  promena  oko
dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef,
parking, mini-bar, TV, klima uređaj…
Proveriti  3  dana  pre  putovanja  taĉno  vreme i  mesto  polaska  Kod  autobuskih
aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje.
Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti
od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
Dužina trajanja  slobodnog vremena za individualne aktivnosti  tokom programa
putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina
polazaka…)



Organizator  putovanja  zadržava  pravo  promene  programa  putovanja  usled
nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju,
zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve
putnike  upoznaju  sa  ugovorenim  programom  putovanja,  uslovima  plaćanja  i
osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj
se boravi
Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog
konzulata o uslovima koji važe
za  odredišnu  ili  tranzitnu  zemlju  (vizni,  carinski,  zdravstveni  i  dr.)  i  da  sami
blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Preporuka je,  da se putnici  sa novim pasošima, informišu o uslovima ulaska u
zemlje  Evropske  unije  (potrebna  novčana  sredstva  za  boravak,  zdravstveno
osiguranje, potvrde o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u
Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne
snosi  odgovornost  u  slučaju  da  pogranične  vlasti  onemoguće  putniku  ulaz  na
teritoriju Evropske unije.
Zbog  poštovanja  satnica  predviđenih  programom  putovanja,  kao  i  poštovanja
vremena  ostalih  putnika  iz  grupe,  ne  garantujemo  mogućnost  zadržavanja  na
granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja
poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Sve informacije proverite  OVDE

Organizator putovanja je Turistička agencija VT, licenca OTP br.63/2021,
kategorija  A.  Uz  ovaj  program važe  Opšti  uslovi  putovanja  organizatora
putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i
usled  nedovoljnog broja  putnika  organizator  putovanja  ima pravo  otkaza
putovanja,  najkasnije  5  dana  pre  termina  polaska.  Organizator
putovanjazadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja
usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u
zakonom predviđenim slučajevima.
Ovlašćeni subagent Globus Travel Shop.

https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje

